

15 ИЮЛ 1968

## ПОСЛЕ ЛЕНИНГРАДА — МИНСК

На театральных подмостках нашего города в августе минчан ждет встреча с артистами театра оперетты Кузбасса, получившего Диплом Всероссийского смотра музыкальных театров. Коллектив этой труппы будет гостем столицы впервые.

Наш корреспондент встретился с главным администратором театра оперетты Т. Н. Нининой и попросил ее рассказать о предстоящих гастролях.

— В настоящее время театр продолжает свое турне по стране. Заканчиваются последние спектакли в Ленинграде, но артисты уже готовятся к гастролям в вашем чудесном городе.

Первого августа минчане смогут посмотреть интересный спектакль — «Моя прекрасная леди» Ф. Лоу. Эта веселая музыкальная комедия в этом году стала лауреатом Всероссийского смотра музыкальных театров. Главные роли исполняют: народный артист РСФСР А. К. Бобров, заслуженные артисты РСФСР Г. Н. Епифанова и В. А. Дегтев.

Минчане увидят «Возвраще-

ние Мери Ив» В. Мурадели, «Мы хотим танцевать» А. Петрова, «Четверо с улицы Жанны» О. Сандлера, «Черный Дранон» Д. Модуньо и другие спектакли.